



118114 转《齐鲁晚报》
每月1000元线索大奖



中国电信 CHINA TELECOM
淄博电信

网络好才是硬道理!

交警部门回复市民护栏开口建议——

附近有人行横道不符开口条件

本报10月10日讯(记者 罗静) 本报9日、10日报道了张周路上几处护栏多次被市民破坏的消息,针对市民在南京路与张周路交叉路口以东200米处设立人行横道的建议,交警部门表示,此处附近已有人行横道,不会在此处护栏上开口。

10日,张店区交警大队的工

作人员就市民在护栏上开口设人行道的建议说,南京路与张周路交叉路口以东200米左右处,虽然附近人群密集,但是从此护栏破损处往西的南京路与张周路交叉路口有人行横道,往东400米左右的张店区政务中心前也有一条人行横道,所以不符合开口的条件。交警部门建议市民为了

自己的人身安全应从两侧的人行横道过马路。

此外,记者还从交警部门了解到,张店城区除了张周路有多处护栏破损外,张南路、张博路也有护栏拆建拉锯战的情况。

市交警支队设施大队的李主任说:“护栏被人拆了又修,修好了又拆的情况,多出

现在离市中心较远的郊区。在市内,着急过马路的市民有人会跨栏过马路。李主任说,无论是从穿过护栏破损处或跨栏过马路都是很危险的。为了自己的人身安全,市民请勿存在侥幸心理。此外,交警部门还表示,将尽快修复被人为破坏的护栏。

中润大道将设护栏增左转车道

交警提醒:11日施工,请注意避让

本报10月10日讯(记者 焦健 通讯员 田鹏飞 雷振鸣)“中润大道要新增左转车道了吗?”10日,市民李先生拨打本报118114热线电话询问。他在经过中润大道时,发现路上新画了左转车道区域。

接到市民反映,记者来到中润大道,看到在中润大道与柳泉路、泰美路、张桓路等路口均多画出来一部分左转车道。

据高新区交警大队有关负责人介绍,中润大道机动车道流量较大,沿街商铺、社区比较集中,车辆经常随意调头,逆向行驶等违法行为较为突出,存在一定的安全隐患。为此,高新区交警大队将在路中间安装隔离护栏、增左转车道来排除安全隐患,营造良好道路交通秩序。

高新区交警大队工作人员说:“10月11日,从中润大道与世纪路路口向东一直到中润大道与东外环路口即中润大道高新区段将全部安装



▲中润大道上新画的双黄线。 本报记者 焦健 摄

隔离护栏,在此提醒广大驾驶员朋友在安装护栏期间注意避让,减速慢行,注意行车安全。”

据介绍,为了提高路口左转弯通行效率,中润大道除与西六路西路口外,都改为双左转车道,以方便左转的车辆通

过。另外中润大道与泰美路东路口由东往西靠近双黄线方向车道,由直行改为直行调头车道。

今年世界精神卫生日重点关注老年人精神健康问题

抑郁、痴呆成老年精神健康“杀手”

本报10月10日讯(记者 樊伟宏) 10月10日是世界精神卫生日,今年我国世界精神卫生日的宣传主题是“精神健康伴老龄,安乐幸福享晚年”,重点关注老年人的精神健康问题。淄博65岁以上老年人已达454000人,老年人精神健康问题日益突出,威胁老年人精神健康的疾病主要为老年痴呆症和抑郁症。

淄博市中西医结合医院(市第八人民医院)心理科主任医师阎加民说,以抑郁症为例,患者比例已经占到了所有老年人精神疾病患者总数的30%,较之过去有所增长。这与紧张的生活节奏、日益增加的工作压力以及老年人群体的“被冷漠”是分不开的。

“虽然伴随社会发展居民素质不断提高,老年人的自我防护意识也有所加强,可以主动进行健康咨询和保健,但根本问题并没有解决。年轻人忙

于自己的工作往往忽视了对老年人的关心,时间一长,不少老人就会出现情感低落、思维缓慢、语言动作减少迟缓的“三低”表现,从而引发抑郁症或者是痴呆症。”阎主任说。

此外,阎主任还介绍,除了上述两种病症之外,老年性精神分裂症、疑病症和躁狂症也是老年人常发精神疾病,需要市民注意。

周村振兴车行丢失税务登记证正、副本,号码:37030619770108106XC0,声明作废。

公 告

周保峰同志,原为淄博红星美凯龙物业部电工,你因连续旷工严重违反单位规章制度,公司决定与你解除劳动合同,请自本公告起30日内回单位办理解除合同手续,否则视为自动解除合同,特此公告。

淄博红星美凯龙家居广场管理有限公司

2012年10月11日